Dopma OLEHOYHOTO JIHCTA

Jlata npoBeICHAA NPOBEPKH: f ’1“ X npldd 2/0/?/11 v

Plnnuna‘mnnaa yrma, nponomman IPOBEPKY:

e
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Bonpoc

Ja/ner

MmeeTcs Jid B OpraHA3aii MEeHIO?

| | opraEmsamm

A) nma, A8 BceX BO3PACTHBIX TIpynn H PeXHMOB (YHKIIHOHHPOBAHHA

B) na, HO Ge3 y4era BO3paCTHBIX IPyI

%Ow

B) mer

BriBemeHO JIH OHKIAYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJIEHHS POJHUT eseii | aeTei?

2 |A)na

b) mer

mecte?

BLIBEIIEHO JIM ©XeJHEBHOE MEHIO B YIOGHOM /ISl 03HAKOMJICHHA POIHTENCH B AeTeH

A) na

5o

b) mer

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPKI 6m0A?

4. | A) na, 0o BceM OHAM

44—

B) Her, AMel0TCs NOBTOPEI B CMEXHBIC JTHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHable 6/o/1a 1 MPOAYKThI

5. | A) na, no BceM JHAM

&

b) Her, HMeI0TCH NOBTOPHLI B CMEXKHBIC THH

pexuMy GyHKIUMOHMPOBAHHSA OpraHH3auuu?

CoOTBETCTBYET /I PErJiaMeHTHPOBAHHOE UHKJIMYHAIM MCHIO KOJIMYECTBO NPHEMOB MMIH

A) na i

B) ner

ECTS JIH B OPranM3aIiK (PHKA3 O COINARMM M nopsake paGoTul Gpaxepaxnoil xosuccun?
7. |A) na

i

B) ner

ik Or Beex 1 napTil npuroToRiIeHHbIX Gioa cHuMaeTes Gpaxepax?

A) na

it




B) mer

BeisBisutHCch M akThl He AONMycKa K peann3auMu Gmon ¥ MpOAYKTOB No pe3yiabTaraMm

paboThl GpakepakHoO# KOMHCCHH (3a IEPHO/I HEe MEHee MecAIa)?

A) Her

)27 a™

b) na

10

Co3nansbl M YC/IOBHA JUIS OPraHM3alMy [IMTaHUA AeTeH ¢ ydeTom ocobeHHocTelt 310poBba

(caxapusiii AuabeT, MHIIEBbIE AUIEPrHM)?

A) na

40

b) mer

11

[IposoauTcs 1 yOOpKa mOMEIIEHHH ocie KKA0ro NpaeMa MAmu?

A) na

i

b) mer

12

KauecTBeHHO 1M MpoBelcHA yGopKa moMeImeHMi Ui mpHeMa NHIM Ha MOMEHT paboThi

KOMHCCHH?

A) na

9—4_

B) mer

13

OOHapyXHBaJIACh JIM B MOMEMIECHAAX [UIA NPHEMA MHIIH HACEKOMBIC, IPhI3YHBI H CIEIB HX

KHA3HEACATENLHOCTH?

A) HEeT

AT

b) na

14

Co3/aHB! JM YCI0BHS U1 COOMOAEHHUS JETHMH NPAaBHII IHMIHON MHTHEHE?

A) na

'

b) mer

15

BHISBJISIMACH JTH 3aMeYaHMs K COOIONEHHIO IEThMH TIPaBHJI TIMYHOH rHrHeHN?

A) Ber

yr 722

b) na

16

BHISBJUIACH /M [IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO © YTBCPIKICHHBIM MCHIO (aKThl

HCKIOYCHAS OTACNbHBIX O/moa u3 MeHio?

A) Her

Acey

b) na

17

HUmenu nu paxTel BuIAYM ACTAM OCcThIBIICH mumm?

A) Her

b) na




®opma OEHOYHOTO JIHCTA

Jlata mpoBe e HMs NPOBEPKH: _fﬂw o4

WunnuaTHBHas rpynna, MpoBOHBIIAN ITPOBEPKY:
¢.#
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Neobe ./,
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Bonpoc Ha/aer

WmeeTcs i B opranu3aiiii MeHI0?

A) ma, ans BceX BO3PacTHBIX TPYNN H PeXUMOB (YHKIMOHHPOBAHHSA
| | opraEu3amun 3

b) na, Ho Ge3 ydeTa BO3pacTHBIX rpymmn

B) mer

BeIBEMCHO /I UUKIAYHOE MEHIO IS 03HAKOMJICHHA POAHTENei U neTed?

2 |A)na /}A/

b) mer

BhIBEmICHO JIA €XEeIHEBHOE MEHIO B YA0OHOM JUIS O3HAKOMJICHHA POAMTENCH H AeTel
mecre?

A) na

B) et

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 6/mon?

4. | A) na, no BceM QHAM

b) Her, uMeloTCA NOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHsle 6oa H MPOXYKTHI

5. | A) na, no BceM JHAM {’R’

b) Her, AMEI0TCA NOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

CoOoTBETCTBYET /I periaMeHTHPOBAHHOE LMKJIHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO NPHEMOB IHINH
pexuMy QYHKIHOHMPOBAHUA OPraHH3aLMA?

5 om 7~

b) mer

EcTe 14 B OprasM3auMu npuka3s o CO3IaHHH W nopaaxe paborsl Gpaxepaxnoit xoMuccHn?

7. | A) na P

B) ner

Or Beex nu napTull npuroronnennsix 6moa cumaerca Gpaxepax?

A) na i"’




B) mer

BbisBISUTHCE M (akThl HE NOMyCKa K peanu3auuu O10a ¥ NpoaykToB MO pe3yisTaTam

paboTel OpakepaXkHOl KOMHCCHH (3a IEPHO/L HE MEHEE Mecsna)?

A) Her hex
b) na
Co3zaHsl 1M yCIOBHSA [UIA OpraHM3alMy NUTaHUA A€TeH C y4eToM 0coGeHHoCTEN 310pOoBbs
(caxapHbiii 1uaber, nHmEBbIe aJUIepruy)?
- A) na
B) Her e
[TpoBommTcs MM yOOpKka NoMeImEe Ui MOCIe KaXA0ro mpueMa A ?
11| A) na go
v
B) et
KagecTBeHHO JIM mpoBefieHa yGopka MOMEINEHHi Ul NpHEMA [HMIIH HA MOMEHT paboThi
KOMHCCHHA?
12
A) na 3‘0.
B) mer
O6napyx#BamiCh IH B NOMEMIEHUAX /Ul IPHEMA MHIHM HACEKOMBIE, MPLI3YHBI B CIEIH HX
JKH3HEEATEILHOCTH?
3 A) Ber wex
B) na
Co3pannl 1 ycnoBus Wi cOGMOJEHHs AETHBMH IPABHT TAYHON MATHEHbI?
14| A) na ?0\/
b) ser
BRIABISUIHCH /M 3aMe9aHus K COOIOACHAIO AETEMH NPABAJ JIMYHOM MArHeHN?
15| A) mer re¥”

B) na

BBIBNAIHCH JIH DK CPABHCHUH PEAIM3YEMOT0 MEHIO € YTBEPXICHHBIM MCHIO DaxThI

HCKJIIOYECHMSA OTAENBHBIX 6101 U3 MeH0?

16T'A) et nex
B) na
Umenn mn daxTe! Bbiaum AeTaM ocTriBimed mumm?

17| A) mer ne*

B) na




‘DOPMI OUCHOYMHOTO JIHCTA

Jlata nposeieHus IPOBEPKH: AL 0. AOZH ~

MHHIMaTHBRAN rpyNna, MPOBO/IMBINAS nEmepxy
ch 2
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Bonpoc Jla/ner

Hmeercs i B Opranu3aii MeHI0?

A) na, Qa8 BCEX BO3PACTHBIX TIPYNN H PEKHUMOB (PYHKIHOHHPOBAHHA
1 |opraEmsamm 4_

B) na, Ho Ge3 y4yera BO3pacTHBIX IPyII

B) mer

BhiBemeHO M MEKIHYHOE MEHIO IS 03HAKOMJICHAA POIHTENeH B aAcTe#?

2 |A)na +

b) mer

BLIBEIEHO M €KEJHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIS 03HAKOMJICHHS poxdTencii u nereil
mecte?

3 [A)na +

b) Ber

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPBI 6/moa?

4. | A) na, no BceM QHAM 71.

B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPhI B CMEXKHBIE THHA

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHbie 61o/1a H POAYKThI

5. | A) aa, no BceM JAHAM " 4

b) Her, AMEIOTCA NOBTOPLI B CMEXKHBIC IHA

CoOTBETCTBYET JIH PErjiaMeHTHPOBAHHOC LHKIHYHBIM MEHIO KOJAHYCCTBO NPHOMOB [IMIH
pexuMy GyHKIHOHMPOBAHHS Opranu3aluu?

. A) na v
b) uwer
ECTb /14 B OPraHM3aiLiiy NPUKAS O COIAAHMM  nopsake pabors: Gpaxepaxnoil xomuccun?
7. |A) na +
B) ner

Ot Beex i napTuit npuroTopnensix 6o ciumaetcs Gpaxepax?
A) na -




b) mer

BBIAMACE I (aKThI HEe JOMyCKa K peanm3auMu GO M MPOAYKTOB mo pe3ynbTatam
paboTsi Gpakepaxnoii KOMHCCHH (32 IEPHON HE MEHEE MecAIa)?

A) Het : )L

b) na

Coanausl u yCnoBAS JUIS OpraHU3alMK MHTAHUA JeTell C yyeTom ocobennocrei 3/I0POBbA
(caxapubiii nuabet, muIeBbie aniepruu)?

10

A) na &

B) mer

[IposommaTca i yGopka nomemenuii mocie Kaxmoro npHeMa nuum?

11

A) na 71_

b) met

KadecTBeHHO /M nmpoBenieHa y6opka moMemenuii s [IpHEMa NHIA Ha MOMEHT paboThi
KOMHCCHH?

12

A) na §.a

B) mer

O6rapyxuBamcs 1 B HOMEMICHAAX 11 MPHEMA ITHINA HACEKOMBIE, MPhI3YHEI H CIIEAh HX
KH3HEIEATEIbHOCTH?

13

A) Her 77_

B) 1a

Co3nansl mi ycnosus s co6moeHnAs NeTEMA NPaBHJI IMYHOH IATHEHBI?

14

A) na 4,

b) Ber

BrisBsimcs mi 3amedanns k co6moaennio ACTbMH NIPABHJI IHYHOMH MHTHEHEI?

15

A) Ber F-

b) na

Boussnsmmce i npu CPaBHEHHH PEAU3yEMOro MEHIO C YTBEPXICHHBIM MCHIO (paxTsl
HCIUTIOYCHUS OTACNBHBLIX OMo U3 MeH10?

16

A) Her ?‘

B) na

Hmenn nu axTer Buitaun netam octaismed nuum?

17

A) Her g

b) na
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Jlata nposenerns npopepxn: 04 . 9. AR 7Y
HMHMIMATHBHZS rpyNna, pOBOJHBINAS MPOBEPKY:
a6 &
/ 7.

27

v W

Bonpoc Ja/ner

MMeeTcs JIH B OPraHH3allHA MEHI0?

A) 1a, [IS BCEX BO3DACTHBIX TPYNN H PEXMMOB (YHKIHOHHPOBAHWSA s
| |oprammsamum

B) aa, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHBIX IPyII

B) met

BhIBEMEeHO JIH MHKTAYHOE MEHIO JUI 03HAKOMJIEHHs POIATeNeH | AeTe?

2 |A)na -+

B) et

BLIBEMEHO JIH ©KEXHEBHOE MEHIO B YI00HOM Ul 03HAKOMJICHHA pomHTeNcH B AeTel
mecTte?

3 laym ) 7

b) ser

B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 6/mioA?

4. | A) na, no BceM IHIM 7&.

B) HeT, HIMEIOTCA MOBTOPHI B CMEXHEIE [THH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHbie 6012 H MPOXYKTHI

5. | A) ma, no BceM THAM e

B) HeT, IMEeI0oTCA NOBTOPHI B CMEXKHBIE THA

CoOTBETCTBYET /M PEriaMEHTHPOBAHHOS LHMKIHYHBIM MEHIO KOJHYSCTBO NPHEMOB MHIH
pexuMy GyHKIMOHHPOBAHASA OPraHA3aIHH?

6. A) za ‘IL
b) mer
EcTb /I B OPraHM3aiMy [IPHKA3 O CO3NAHHH H nopsxe paGoTsl Gpaxepaxuoil KOMHCCHE?
7. |A) na +
b) ner

Ot Beex m napTait npuroTonieHHbX 6moa cHuMaeTes Gpaxepax?

A) na 7L




b) ner

paboTsl OpakepaxkHoii kKOMHCCHH (3a NEPHOA HE MeHee Mecana)?
A) Het

BhIABIIHCH M (aKThl He JOMycKa K peanulauyu GMoA M MpPOAYKTOB MO pesynbTaTam

b) na

+

10

(caxapubiit qrabet, mAmessbie annepruu)?

Co3naHbl M yCIOBHSA VIS OPraHH3alMK TMTAHUA AeTel ¢ y4eToM ocobennocteli 310poBbs

A) na

B) net TRt A W ek

11

[poBoauTCs M YOOpKa NOMEIMIEHHI MOCe KOKAOro MpUeMa MAIM?
A) na

b) mer

7L

12

KOMHCCHH?

KayecTseHHO /M mpoBefieHa yOopka moMemeHuit [ld NpHEMa MHAIM HA MOMEHT paboThi

A) na

B) et

;m

13

XKHA3HEIEATeIHOCTH?

OBGHapyXHBATKCH JIH B IOMEIICHHUAX VIS TIPHEMa MHIIA HACEKOMBIE, IPHI3YHBI H CIEAN HX

A) Ber

¥

B) 1a

14

Co3/1aHbl TE YCIIOBHS IS COONIONCHHSA JETHMH IPABII JIAYHON rHTHEHBI?

A) na

B) et

15

BLISBIISUIHACH JIH 3aMEYaHHs K COOJIOCHMIO IeThbMH NPABAI JIHYHOR IrHeHb ?

A) Ber

7L

b) na

16

HCKIOYEHHA OTAENBHEIX O/moa A3 MeH10?

BLSB/ISUACH M NP CPABHEHHHA PEATHIYEMOr0 MEHIO C YTBEPXKICHHAIM MEHIO (aKTsl

A) Ber

+

b) na

17

Umenmn nu daxTsl Boiiaum AeTaM ocThiBielt numm?

A) Ber

b) na




